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Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a 

názvu práce. 
ano    

Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a 

tématu. 
ano 

 
  

Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu. ano    

Struktura práce je vyvážená a logická. ano    

Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu. ano 
 

  

Práce je prosta gramatických a stylistických chyb. ano    

Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití 

správné terminologie. 
ano    

Autor správně cituje. ano    

Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam 

pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah 

odpovídá zadání). 

ano    

 

Celkové hodnocení (slovně)  

Bakalářská práce Jakuba Čížka se vymyká nikoli tématem či způsobem zpracování, ale především 

výběrem pramenů obvyklé praxi při zadávání a realizaci bakalářských prací. Autorovi se totiž podařio 

objevit a zachránit konvolut materiálů, které se týkají historie a stavbnícho vývoje komplexu mlýna 

v Blovicích od konce 19. století až do současnosti.  

Přispěl svým osobním nasazením, náročnou první fází zpracování neuspořádaného materiálu (doslova 

v „rozsypu“) k regionálním dějinám – oblast Blovicka, včetně průhledu do dějin místní samosprávy a 

tamních sociálních vazeb, ale také k dějinám mlynářství, což je v poslední době velmi atraktivní sféra 
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výzkumu (účetní dokumenty), k dějinám podnikání, i k dějinám každodennosti (dochovaná osobní 

korespondence) během velkých světových konfliktů 20. století.  

Důkladným prostudováním nově nalezeného a uspořádaného materiálu (s oporou v odborné literatuře) 

představil také jednotlivé majitele mlýna – Karlíka (ten zasáhl i do nadregionální politiky), Fröhlicha 

atd. Práci Jakuba Čížka oceňuji i proto, že je v pravém slova smyslu „objevitelská“, mlýn se bude 

v původní podobě likvidovat, takže i obrazová dokumentace, kterou Jakub Čížek svou práci doplnil a 

ústrojně ji začlenil do textu, bude historickým pramenem „sui generis“.  

 

Práce by měla být – po příslušných úpravách – nabídnuta do regionální historického tisku. Samotný 

badatelský zájem Jakuba Čížka může být inspirací i pro jeho budoucí žáky a studenty: že je třeba 

nebýt lhostejný ke svému okolí a přispět k záchraně či alespoň řádné dokumentaci toho, co je – ať již 

z jakýchkoli příčin – odsouzeno ve své původní podobě k zániku.  
 

  
 

Doporučuji k obhajobě .  
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